

ब्रेकिंग न्यूज़...

मोबाईल पार

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

ओसीएम चौक स्थित न्यू लुक टेलर्स के काउंटर से अज्ञात चोर ने मोबाईल पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी मनीष देवांगन पिता सुखदेव देवांगन सैलेन्द्रनगर का रहने वाला है। प्रार्थी ओसीएम चौक के पास न्यू लुक टेलर्स नाम से दुकान चलाता है। बताया जाता है कल शाम प्रार्थी अपनी सेमसंग मोबाईल को काउंटर में रखा था तभी अज्ञात चोर ने दुकान में प्रवेश कर मोबाईल को कीमत करीब 8 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

युवक से मारपीट

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

हीरानगर अछोली में जमीन विवाद के चलते एक युवक ने दूसरे युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर उरला पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी निर्मल दास पिता शारदा प्रसाद बंजारे 44 वर्ष हीरानगर अछोली का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल दोपहर प्रार्थी के पड़से में रहने वाला आरोपी संतोष भारती पिता तुलाराम भारती 25 वर्ष ने जमीन विवाद के चलते प्रार्थी से गाली-गलौज कर सीलनपट्टा से मारकर चोट पहुंचाया। प्रार्थी की शिकायत पर उरला पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506बी, 323 के तहत अपराध दर्ज किया है।

पुरानी रंजिश के चलते

युवक से मारपीट

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

अर्जुन नगर स्थित चंद्राकर होटल के पास पुरानी रंजिश के चलते दो युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किए। प्रार्थी की शिकायत पर गोलबाजार पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी अरविंद महानंद पिता बोडो महानंद 35 वर्ष अर्जुन नगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल शाम प्रार्थी चंद्राकर होटल के पास बैठा था तभी आरोपी किशन निहाल व छोटू जगत प्रार्थी के पास आया और पुरानी रंजिश के चलते प्रार्थी से गाली-गलौज कर डंडा से मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गोलबाजार पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 506बी, 323,34 के तहत अपराध दर्ज किया है।

दुकानदार से मारपीट

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

स्टेशन रोड गुरुनानक चौक के पास दो युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गंज थाना से पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी की उत्तम यादव पिता स्व. विरेन्द्र यादव 39 वर्ष रामनगर का रहने वाला है। प्रार्थी स्टेशन रोड गुरुनानक चौक के पास गोलू पान टेला नाम से दुकान चलाता है। बताया जाता है कि कल रात आरोपी अफसर खान अपने दोस्त के साथ प्रार्थी के दुकान में आया और प्रार्थी से शराब पीने के लिए पैसा मांगा। प्रार्थी द्वारा पैसे नहीं देने पर आरोपियों ने प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 506, 323, 327, 34 के तहत अपराध दर्ज किया है।

दवाइयां बेच कर भी मोटी कमाई कर रहे निजी क्लीनिक

इस समय नगर में और ग्रामीण क्षेत्रों में बड़ी संख्या में निजी चिकित्सा क्लीनिकों का खुलना शुरू हो गया है और इन निजी क्लीनिकों में डॉक्टरों के द्वारा मोटी फीस के साथ-साथ दवाइयां बेच कर भी मोटी कमाई किये जाने का सिलसिला लगातार जारी है और मरीजों की जेब ढीली की जा रही है.

इम्पेक्ट न्यूज़. जगदलपुर

जानकारी के अनुसार स्वास्थ्य विभाग के आदेशों के अंतर्गत निजी चिकित्सा



संस्थानों और क्लीनिकों में दवाइयां मरीजों को नहीं बेची जा सकती, लेकिन आज सभी क्लीनिकी व चिकित्सा संस्थानों में यह कार्य धड़ले से चल रहा है। इस प्रकार क्लीनिकों में दवाइयां बेचना अवैध कार्य है। जिसकी ओर से स्वास्थ्य विभाग आंख मूंद कर बैठा हुआ है। उल्लेखनीय है कि मरीजों के उपचार के साथ-साथ उस मरीज के परिजनों को जब चिकित्सक द्वारा दवाइ लेकर आने की पर्ची दी जाती है तब उसी समय उन्हे सौवधान किया जाता है कि बाहर से वे कोई दवाई नहीं खरीदेंगे। सिर्फ क्लीनिक परिसर में स्थित मेडिकल स्टोर से ही दवाइयां खरीद कर लानेगें। निजी

चिकित्सा संस्थानों में इसके अलावा मरीजों के लिए आवश्यक आधारभूत सुविधाये भी उपलब्ध नहीं रहती है। शहर में चल रहे अधिकांश क्लीनिकों में मरीजों के लिए जो आधारभूत सुविधाये जैसे पीने का पानी, शौचालय आदि की व्यवस्था होनी चाहिए नहीं है। इस संबंध में सीएमओ देवेन्द्र नाग ने बताया कि जिले भर में संचालित निजी चिकित्सा संस्थानों व क्लीनिकों की नियमित रूप से जांच की प्रक्रिया चलती रहती है। इस संबंध में कुछ क्लीनिकों पर कार्रवाई भी की गई है और अन्य क्लीनिकों में यदि शिकायत पाई गई तो उन पर भी कार्रवाई की जायेगी।

राहुल सच्चे होते तो कोर्ट में शपथ पत्र के साथ मोदी सरकार के खिलाफ खड़े होते

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

भाजपा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ. रमन सिंह ने राहुल गांधी के भाषण को झूठा करार देते हुए कहा कि राहुल गांधी अपने तासीर अनुसार गुमराह करने के लिए केवल वही घिसा-पिटा राग अलापते रहते हैं। जब्त में 15 लाख आने की बात कहकर मोदी को झूठा बताने वाले राहुल गांधी को मालुम होना चाहिए कि उनकी पूरी कांग्रेस पार्टी मोदी जी को 15 लाख देने वाला वॉडियो देने की भाजपा की चुनौती स्वीकार करने में असफल रही है। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की लहर से विचलित दिखते हैं क्योंकि उन्हें पता है कि जमानत में ज्यादा दिन बाहर नहीं घूम सकते सुप्रीम कोर्ट में टेक्स चोरी का मामला पहुंच गया है और कभी भी उनके विरुद्ध फैसला आने पर जेल जाना पड़ सकता है। डॉ. रमन सिंह ने कहा मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने राहुल गांधी को अंधूरी जानकारी दी है जबकि सच है कि यह गंगा जल लेकर शपथ लेते हुए कांग्रेसियों ने सभी बैंकों का



सभी कर्ज माफ़ करने की शपथ ली थी उन्होंने कहा कि जो गंगाजल हाथ में लेकर मुकर जाए उनका भगवान ही मालिक है। राहुल गांधी कहते हैं फर्ला आदमी को मोदी जी ने इतना पैसा दे दिया, फंला आदमी को इतना पैसा दे दिया, सब झूठ बात है यदि सच्चाई होती तो कांग्रेस पार्टी शपथ पत्र के साथ न्यायालय का दरवाजा खटखटा सकती थी। कांग्रेस पार्टी झूठ की फैक्ट्री लगाकर बैठी है, रायपुर से दिल्ली तक कांग्रेसी नेता झूठ परीस रहे हैं। यह चुनाव नरेन्द्र मोदी के 60 महीने में किए काम जिन्हें जनता ने देखा है उस पर चोट पड़ने वाला है। राहुल गांधी ने घोषणा पत्र में ही देशद्रोह कानून हटाने की बात कर पहले ही चुनाव से संदिग्ध बना लिया है क्योंकि जनता जानती है कि जब राष्ट्र रहेगा तभी हम सब रहेंगे। कांग्रेस पार्टी ने किस बाहरी ताकतों के दबाव में देशद्रोह कानून हटाने की बात कही है? कांग्रेस पार्टी को अपने घोषणा पत्र में संशोधन करना चाहिए। ऐसी राजनीति देश के लिए घातक है।

बाल विवाह की रोकथाम में सहयोग करने की अपील

प्रतिवर्ष 7 मई को अक्षय तृतीया में बाल विवाह की आशंका बनी रहती है। जिसके पूर्णतः रोकथाम हेतु जिला प्रशासन द्वारा पुलिस विभाग, सभी अनुविभागीय अधिकारी, जनपद पंचायतों के मुख्य कार्यपालन अधिकारी तथा महिला एवं बाल विकास के परियोजना अधिकारियों की समिति बनाई गई है।

इम्पेक्ट न्यूज़. कांकेट

समिति द्वारा ग्राम पंचायत में सरपंच, सचिव, पंच व समस्त ग्रामवासियों से बाल विवाह रोकने हेतु सहयोग प्रदान करने की अपील की गई है। बाल विवाह के रोकथाम हेतु गांव में कोटवार को मुनादी करने के लिए कहा गया है।

महिला एवं बाल विकास विभाग के जिला कार्यक्रम अधिकारी अजय शर्मा ने बताया कि एकीकृत बाल संरक्षण इकाई महिला एवं बाल विकास के द्वारा बाल विवाह की रोकथाम हेतु ग्राम पंचायत स्तरीय बाल संरक्षण समिति भी गठित की गई है, जिनके द्वारा बाल विवाह सम्पन्न होने की जानकारी मिलने पर तत्काल रोकथाम की कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने जिले वासियों से अपील किया है कि हम न तो बाल विवाह कराएंगे और न ही बाल विवाह होने देंगे। शर्मा ने कहा कि बाल विवाह सामाजिक कुप्रथा है जिसे जड़ से खत्म करने की आवश्यकता है। बाल विवाह बच्चों के अधिकारों का उल्लंघन है। बाल विवाह के कारण बच्चे पूर्ण और परिपक्व व्यक्ति के रूप में विकसित होने के अधिकार, अच्छे

स्वास्थ्य, पोषण व शिक्षा पाने के मूलभूत अधिकारों से वंचित हो जाते हैं। कम उम्र में विवाह से बालिका का शारीरिक विकास रूक जाता है और गंभीर संक्रामक यौन बीमारियों की चपेट में आने का खतरा बढ़ जाता है तथा उनके स्वास्थ्य पर गंभीर असर पड़ता है। विवाह के कारण कम उम्र की मां और उसके बच्चों, दोनों की जान और सेहत खतरे में पड़ जाती है। कम उम्र की मां के नवजात शिशुओं का वजन कम रह जाता है, साथ ही उनके सामने कुपोषण व खून की कमी की भी आशंका बनी रहती है। बाल विवाह की वजह से बच्चे अनपढ़ और अकुशल रह जाते है, जिससे उनके सामने अच्छे रोजगार पाने और आर्थिक रूप से कमजोर होने की संभावना बनी रहती है।



भिलाई में सप्ताह अशोक की जयंती के अवसर पर निकाली गई भव्य बाईक रैली।

योग न होने से जीवन में दुःख और अशान्ति

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

वरिष्ठ राजयोग शिक्षिका ब्रह्माकुमारी उर्मिला दीदी ने कहा कि परमात्मा सुख, शान्ति, आनन्द और प्रेम के भण्डार हैं। इसलिए उनका सही परिचय जानकर उनके साथ योग लगाने से ही हमारे जीवन में पवित्रता, सुख और शान्ति आएगी। ब्रह्माकुमारी उर्मिला दीदी आज प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय द्वारा विश्व शान्ति भवन चौबे कालोनी रायपुर में आयोजित तनावमुक्त एवं शान्ति अनुभूति शिबिर के दूसरे दिन परमात्मानुभूति विषय पर अपने विचार रख रही थीं। उन्होंने कहा कि परमात्मा का यथार्थ परिचय न होने के कारण संसार में

ब्रह्माकुमारी उर्मिला दीदी ने आगे बतलाया कि परमात्मा तीन देवताओं ब्रह्मा, विष्णु और शंकर की रचना कर उनके द्वारा नयी सतोप्रधान दुनिया की स्थापना, पालना और पुरानी तमोप्रधान दुनिया का संहार का कार्य करते हैं। तीन देवताओं का रचयिता होने के कारण उन्हें त्रिमूर्ति कहा जाता है।

सबसे अधिक विवाद भगवान के परिचय को लेकर है। जब हम कहते हैं कि परमात्मा एक है तो उनका परिचय भी एक ही होना चाहिए। सभी धर्मों के अनुसार परमात्मा निराकार और ज्योतिर्विन्दु स्वरूप हैं। अतिधर्मलालि के समय परमात्मा निराकार का मतलब यह नहीं है कि परमात्मा का कोई रूप नहीं है। बल्कि अशरीरी होने के कारण हम शरीरधारियों को भेंट में उन्हें निराकार कहा गया है। परमात्मा को आँखों से नहीं देख सकते हैं किन्तु राजयोग मेडिटेशन के द्वारा उनके गुणों और

शक्तियों का अनुभव किया जा सकता है। उन्होंने बतलाया के जब तक परमात्मा खुद आकर अपना परिचय न दे तब तक मनुष्य उन्हें पूरी तरह जान नहीं सकते। अतिधर्मलालि के समय परमात्मा इस धरा पर अवतरित होकर अपने साकार माध्यम के द्वारा ईश्वरीय ज्ञान और राजयोग की शिक्षा देकर हम मनुष्य आत्माओं को पतित से पवन बनाने का कार्य करते हैं। सदैव कल्याणकारी होने के फलस्वरूप परमात्मा का कर्तव्यवाचक नाम शिव

है। परमात्मा के इस रूप को सभी धर्मों के लोगों ने स्वीकार किया है। ब्रह्माकुमारी उर्मिला दीदी ने आगे परमात्मा का परिचय देते हुए बतलाया कि हिन्दु धर्म में परमात्मा शिव की निराकार प्रतीमा शिवलिंग के रूप में देखने को मिलती है। ज्योतिस्वरूप होने के कारण उन्हें ज्योतिर्लिंग भी कहा जाता है। मुस्लिम धर्म के अनुयायी उन्हें नूर- (अर्थात ज्योति)-ए-इलाही कहते हैं। इसाई धर्म को मानने वाले परमात्मा को दिव्य ज्योतिपुंज मानते हैं, सिख धर्म

के अनुगामी उन्हें एक ओंकार निराकार कह महिमा करते हैं। ब्रह्माकुमारी उर्मिला दीदी ने आगे बतलाया कि परमात्मा तीन देवताओं ब्रह्मा, विष्णु और शंकर की रचना कर उनके द्वारा नयी सतोप्रधान दुनिया की स्थापना, पालना और पुरानी तमोप्रधान दुनिया का संहार का कार्य करते हैं। तीन देवताओं का रचयिता होने के कारण उन्हें त्रिमूर्ति कहा जाता है। इसीलिए शिवलिंग के ऊपर तीन रखाएँ खींचते तथा तीन पत्तियों वाला बेलपत्र चढ़ाते हैं। परमात्मा सुख, शान्ति, आनन्द और प्रेम के भण्डार हैं, इसलिए उनका सही परिचय जानकर उनके साथ योग लगाने से ही हमारे जीवन में पवित्रता, सुख और शान्ति आएगी।

बिना गारंटी का 50 लाख का लोन मोदी का नया जुमला: कांग्रेस

व्यापारियों की कमरतोड़ने वाले चुनाव में घड़ियाली आंसू बहा रहे

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

छोटे व्यापारियों को बिना गारंटी के 50 लाख लोन देने की मोदी की घोषणा को कांग्रेस ने नया जुमला बताया है। प्रदेश कांग्रेस के मुख्य प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि नोटबंदी, जीएसटी से व्यापारियों की कमरतोड़ने वाले चुनाव में घड़ियाली आंसू बहा रहे। 5 साल तक सरकार चलाने के दौरान भाजपा और मोदी को व्यापार और उद्योग की जिता नहीं हुई। जब पूरे देश में व्यापार जगत के लोग भाजपा के विरोध में है तो चुनावी वैतरणी पार करने के लिये 50 लाख बिना गारंटी के लोन देने की जुमलेबाजी कर रहे है। मनमोहन सिंह सरकार के समय बिना बंधक के 1.5 करोड़ तक का

ऋा सी.जी.टी.एम.सी. योजना के तहत छोटे व्यापारियों को मिलता था जिसे मोदी सरकार के आने के बाद बंद कर दिया गया। अब चुनाव में वोटो की खातिर मोदी उसी योजना की दो हिस्से में कटौती कर फिर से शुरू करने का चुनावी झूठ वायदा कर रहे है। व्यापारियों को नियम कायदे में इतना उलझा दिया है कि छोटा व्यापारी कोई नया व्यवसाय, उद्योग शुरू करता है तो उसकी कागजी कार्यवाही में आधी ऊर्जा और समय बर्बाद हो जाता है। इसीलिये कांग्रेस ने अपने घोषणा पत्र में नया व्यापार शुरू करने पर 3 साल तक कागजी औपचारिकता से छूट देने का वायदा किया है। प्रदेश कांग्रेस के मुख्य प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने कहा

कि नोटबंदी जैसा अराजक निर्णय लेकर मोदी सरकार ने व्यापार, व्यवसाय की कमर तोड़ दिया था। एक झटके में सारे देश के व्यापारियों को चोर साबित कर दिया गया था। देशभर के हजारों लोगों का व्यवसाय और रोजगार मोदी के नोटबंदी के तुलनकी निर्णय के कारण बंद हो गया। तालाबंदी हर गयी। लोग नोटबंदी के मार से उबरे नहीं थे फिर से अदूरदर्शीपूर्वक जीएसटी कर व्यापारियों पर थोप दिया गया। जीएसटी में भी व्यापारियों की ईमानदारी पर मोदी सरकार ने सर्वात्मिया निशाना लगा दिया। पहले हर महिने रिटर्न की बाध्यता की गयी, फिर दो महिने और तीन महिने किया गया।

बस्तर की इमली बिखेर रही पूरे भारत में अपना स्वाद

इम्पेक्ट न्यूज़. जगदलपुर

इस समय मंडी में इमली की भरपूर आवक हो रही है और लोकसभा चुनाव के समय जो सप्ताह यहां बिखरा था अब समाप्त हो चुका है तथा मंडी में भरपूर व्यापार हो रहा है। इस समय बस्तर की इमली भारत के अन्य प्रांतों में निर्यात करने का सिलसिला जारी है और बस्तर की इमली की प्रायः सभी राज्यों से डिमांड आ रही है। इमली मंडी के रूप में प्रसिद्ध बस्तर का संभागीय मुख्यालय जगदलपुर का मंडी परिसर इन दिनों इमली की भरपूर आवक से गुलजार है। यहां पर समूचे बस्तर प्रबंधन समिति के अध्यक्ष और अध्यक्षीय सदस्यों की अध्यक्षता में एक बैठक हुई, जिसमें इमली की भरपूर आवक प्रतिदिन हो रही है। इसका प्रसंस्करण कर व्यापारी इसे श्रीलंका सहित खाड़ी के देशों में भी निर्यात कर रहे हैं। इसके अलावा भरपूर गुदे



वाले इस इमली की मांग भारत के सभी प्रांतों से हो रही है। दक्षिण भारत के प्रायः सभी राज्य इस इमली को अधिक पसंद कर रहे हैं, वहीं उत्तर भारत के उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हरियाणा सहित अन्य राज्यों को भी यहां से इमली भेजी जा रही है। उत्तर प्रदेश के गाजिआबाद और रामपुर में भी यह इमली यहां से भेजी गई

है। इस संबंध में मंडी सूत्रों व मंडी सचिव सुरेश चौर के का कहना है कि मंडी की आय बढ़ाने के लिए सभी अधिस्थ निरीक्षकों सहित अन्य स्टाफ को आवश्यक सतर्कता बरतने कहा गया है और ई-ट्रेडिंग के माध्यम से भी निवेदनों से कोई मांग आती है तो उसका भी यहां से निर्यात किया जायेगा।

चिटफंड कंपनी में हिस्सेदारी साबित करें या कुर्सी छोड़ें भूपेश नेता प्रतिपक्ष कौशिक ने दी खुली चुनौती

छत्तीसगढ़ विधानसभा के नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने मुख्यमंत्री भूपेश बटेल पर गलत बयानी का आरोप लगाते हुए चुनौती दी है कि वे या तो साबित करें वी पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह और मेरी किसी चिटफंड कंपनी में हिस्सेदारी है अन्यथा कुर्सी छोड़ें।

इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर

श्री कौशिक ने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल झूठ बोलने के सारे कौतिलमान ध्वस्त करने के चक्र में अपने पद की गरिमा के विपरीत आचरण कर रहे हैं और फिजूल की बातें करते हुए यह आरोप लगा रहे हैं कि डॉक्टर रमन सिंह और मेरे चिटफंड कंपनी से संबंध हैं। मैं उन्हें चुनौती देता हूँ कि यह साबित करके बताएं अगर उन्होंने साबित किया तो हम राजनीति से संन्यास लेने तैयार हैं यदि भूपेश बघेल अपने आरोप को

साबित नहीं कर पाए तो वह मुख्यमंत्री की कुर्सी छोड़ने के लिए तैयार रहें। श्री कौशिक ने कहा कि प्रदेश की जनता को गुमराह करके सत्ता में आए भूपेश बघेल ने अपने सारे चुनावी वादे दरकिनार कर दिए हैं और सिर्फ और सिर्फ झूठ बोल कर अब भी जनता को गुमराह करने की कोशिश कर रहे हैं। श्री कौशिक ने कहा कि भूपेश बघेल और कांग्रेस अध्यक्ष राहुल लोन ने विधानसभा चुनाव में जनता से जो भी वादे किए थे उनमें से कोई वादा पूरा नहीं हुआ है। वादों के नाम पर केवल खलावा किया गया है। श्री कौशिक ने पूछ कि युवा पीढ़ी को जिस भत्ते का सपना दिखाया गया था भूपेश बताएं कि वह कहाँ है। श्री कौशिक ने कहा कि प्रदेश की मातृ शक्ति से वादा किया गया था की पूर्ण शराब बंदी लागू की जाएगी लेकिन यहां तो भूपेश राज में पानी के पाउच में शराब बिक रही है। जनता पूछ रही है कि शराबबंदी का वादा और युवाओं का भत्ता कहाँ गया। श्री कौशिक ने कहा कि भूपेश बघेल जनता के सवालों का जवाब देने की बजाय

बेंसिर पैर की बातें कर रहे हैं। लगता है कि शराबबंदी न होने का सारा असर भूपेश बघेल के आचरण में दिखाई दे रहा है। उन्हें सत्ता का ऐसा कि नशा हो गया है कि हवा में उड़ रहे हैं। उन्हें पता नहीं कहां से सपना आ जाता है कि डॉक्टर रमन और धरमलाल कौशिक चिटफंड कंपनी के हिस्सेदार हैं। श्री कौशिक ने कहा कि बात बात पर एसआईटी का गठन करने वाले भूपेश बघेल को यह भी खुली चुनौती है कि अगर उन्हें ऐसा लगता है कि छत्तीसगढ़ में पूर्ववर्ती सरकार के मुखिया या मेरी चिटफंड कंपनियों से कोई साझेदारी है तो अब तक उन्होंने इस मामले में कोई भूपेश इन्वेस्टिगेशन टीम (बीआईटी) गठित क्यों नहीं की। श्री कौशिक ने कहा कि अपनी विफल्ताओं से जनता का ध्यान हटाने के लिए भूपेश बघेल दिन रात झूठ बोल रहे हैं। झूठों के सरदार की अर्सलियत जनता के सामने आ चुकी है और अब हमारी यह खुली चुनौती है कि अपने झूठ को सच साबित करें या राजनीति छोड़ें।